
 

 

※１日 350ｇ以上の野菜を 

とっている人の割合（％） 

 男性 女性 

20 歳代 22.7 18.4 

30 歳代 23.9 22.4 

40 歳代 29.8 22 

50 歳代 31.4 29.5 

60 歳代 40.5 40.4 

70 歳以上 39.7 38.6 

全体 33.7 31.4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
外
食
や
惣
菜
は
野
菜
不
足
の
一
因 

 

上
の
グ
ラ
フ
は
、
外
食
や
惣
菜
を
定
期
的
に
利
用
し

て
い
る
人
と
、
ほ
と
ん
ど
利
用
し
て
い
な
い
人
の
食
事

パ
タ
ー
ン
を
男
女
別
に
比
較
し
た
も
の
で
す
。
国
が
推

奨
す
る
バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
～
「
主
食
・
主
菜
・
副

菜
」
を
組
み
合
わ
せ
た
食
事
が
取
れ
て
い
る
か
ど
う
か

を
聞
い
て
い
ま
す
。
外
食
惣
菜
を
定
期
的
に
利
用
し
て

い
る
人
は
「
主
食
・
主
菜
・
副
菜
」
を
組
み
合
わ
せ
た

食
事
が
と
り
に
く
い
こ
と
が
示
さ
れ
ま
し
た
。 

ま
た
、
別
の
質
問
で
は
、
２
０
代
か
ら
４
０
代
の
８

割
以
上
の
方
が
副
菜
が
と
り
に
く
い
と
答
え
て
い
ま

す
。
外
食
の
利
用
頻
度
の
高
さ
と
重
な
り
ま
す
。 

と
れ
る
時
に
し
っ
か
り
と
る 

バ
ラ
ン
ス
の
良
い
食
事
か
ら
、
健
康
な
体
を
目
指
す

た
め
に
は
、
外
食
・
惣
菜
の
摂
り
方
の
工
夫
が
大
切
で

す
。
毎
回
必
ず
野
菜
を
と
る
こ
と
も
大
切
で
す
が
、
野

菜
料
理
は
限
ら
れ
て
い
ま
す
し
、
代
金
も
高
く
な
っ
て

し
ま
う
問
題
が
あ
り
ま
す
。
毎
日
野
菜
ジ
ュ
ー
ス
や
コ

ン
ビ
ニ
の
サ
ラ
ダ
と
い
う
の
も
味
気
な
い
も
の
で
す
。 

野
菜
を
食
べ
て
い
な
い
な
と
気
が
付
い
た
ら
、
野
菜

料
理
の
と
れ
る
お
店
や
商
品
を
選
ぶ
だ
け
で
も
違
い

ま
す
。
チ
ャ
ー
シ
ュ
ー
メ
ン
の
翌
日
は
タ
ン
メ
ン
、
お

で
ん
を
買
う
と
き
に
大
根
や
昆
布
を
買
う
、
メ
ニ
ュ
ー

の
豊
富
な
居
酒
屋
を
選
ぶ
な
ど
、
で
き
る
こ
と
か
ら
実

践
し
て
み
ま
し
ょ
う
。 

健 康 レ シ ピ ～ 食 べ 物 編 

国
民
健
康
栄
養
調
査 

毎
年
十
一
月
に
行
わ
れ
る
全
億
的
な
健
康
調
査
が
国

民
健
康
栄
養
調
査
で
す
。
こ
の
調
査
は
形
を
変
え
な
が

ら
も
戦
後
ま
も
な
い
こ
ろ
か
ら
７
０
年
近
く
も
続
い
て

い
る
調
査
で
、
世
界
に
も
例
の
な
い
も
の
で
す
。 

平
成
２
７
年
度
の
結
果
概
要 

 

調
査
の
結
果
は
、
翌
年
十
二
月
に
概
要
が
発
表
さ
れ

ま
す
。
平
成
２
７
年
の
調
査
結
果
は
例
年
よ
り
早
く
十

一
月
に
発
表
さ
れ
て
い
ま
す
。
身
体
状
況(

肥
満
・
や

せ)

、
血
圧
や
血
液
検
査
の
結
果
、
食
事
状
況
、
活
動
量
、

飲
酒
、
喫
煙
、
歯
・
口
腔
な
ど
多
方
面
か
ら
の
調
査
結

果
が
見
ら
れ
ま
す
。
平
成
２
７
年
は
例
年
の
項
目
に
加

え
て
、
社
会
的
な
環
境(

外
食
・
栄
養
表
示
・
運
動
の
場
・

地
域
の
つ
な
が
り
な
ど)

に
つ
い
て
詳
し
い
調
査
が
追

加
さ
れ
て
い
ま
す
、。 

相
変
わ
ら
ず
続
く
野
菜
不
足 

現
在
の
日
本
人
に
不
足
し
て
い
る
栄
養
素
は
、
カ
ル

シ
ウ
ム
と
食
物
繊
維
で
す
。
特
に
食
物
繊
維
は
、
野
菜

を
１
日
３
５
０
ｇ
と
る
こ
と
で
満
た
さ
れ
ま
す
が
、
日

本
人
の
野
菜
摂
取
量
の
平
均
値
は
、
２
８
０
ｇ
～
３
０

０
ｇ
で
な
か
な
か
増
え
ま
せ
ん
。
特
に
２
０
代
の
若
い

世
代
で
の
野
菜
不
足
が
目
立
ち
ま
す
。 
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